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BANGLTUS!

Ali, yandaki sekildeki gibi tuslari olan bir mobil
telefon ile arkadagina, bir ismi mesaj olarak
gondermek istemektedir. Ayni tusa birkag kez
bgsdd@mda harfler ekranda gozukmektedir.
Ornegin, C harfiigin tusuna 3 kere basmak
gerekmektedir. CAN kelimesini yazmak igin ise 2
tusuna 3 kere, sonra 2 tusuna bir kere ve son
olarak 6 tusuna iki kere basilmalidir.

Ali, 7 kez tusa basarak arkadaginin ismini mesaj
olarak gondermistir. Asagidaki seceneklerden
hangisi gonderdigi isimdir?
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Ayse'nin bilekliginin ipi kopmus, boncuklar yanyana dizildiginde boyle gornuyor. Ayse'nin bilekliginin ipi kopmus, boncuklar yanyana dizildiginde boyle gorinayor.

Sizce kopmadan énce hangisi Ayse'nin bilekligi olabilir? Sizce kopmadan once hangisi Ayse'nin bilekligi olabilir?
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Asagidaki seceneklerden hangisinde
yer alan parcalar yukaridaki balik
resmini olusturmak icin yeterlidir ?
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KUIRUG

Dort arkadas: Aylin, Efe, Nazan ve Hakan bir filme bilet almak icin siraya girdiler. Bilet kuyrugu ile ilgili bazi
bilgiler asagida verilmistir;

1) Hakan siranin basinda degil.
2) Nazan Efe’nin hemen 6ninde.
3) Aylin sirada Hakan'in arkasinda.

Soru; Yukaridaki bilgiler goz 5ninde bulunduruldugunda, sirada tcincu olan kimdir?

A Efe B. Nazan C. Aylin D. Hakan
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KUIRUG

Dort arkadas: Aylin, Efe, Nazan ve Hakan bir filme bilet almak icin siraya girdiler. Bilet kuyrugu ile ilgili bazi
bilgiler asagida verilmistir;

1) Hakan siranin basinda degil.
2) Nazan Efenin hemen 6ninde.
3) Aylin sirada Hakan'in arkasinda.

Soru; Yukaridaki bilgiler goz 5niinde bulunduruldugunda, sirada Gcincy olan kimdir?

A Efe B. Nazan C. Aylin D. Hakan



PIRAMIT SATIRLAR

|slem makinesi ilk satirdaki 4 rakam girdi olarak almaktadir. Her satirda makine
sayilar arasindaki farki hesaplamaktadir. Asagidaki resimde 6rnek bir islem verilmistir.

12 8 5 2 Soru: Asagidaki girdi rakamlarindan hangisi son |
satirda sonucun “0” (sifir) olmasini saglar?
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DIRAMIT SATIRLARI

Islem makinesi ilk satirdaki 4 rakami girdi olarak almaktadir. Her satirda makine
sayilar arasindaki farki hesaplamaktadir. Asagidaki resimde 6rnek bir islem verilmistir.

12 8 5 2 Soru: Asagidaki girdi rakamlarindan hangisi son
satirda sonucun “0” (sifir) olmasini saglar?
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Bilge kunduz sadece Pazartesi, Carsamba ve Cuma gUnleri dogrulari soy-
lerken diger ginlerde her zaman yanlis bilgi vermektedir. Bugin icin
"Yarin, dogrular soyleyecegim” demistir.

Buna goére bugun gunlerden hangi gindur?

A) Sali B) Cuma C) Cumartesi D) Pazar

Bilge kunduz sadece Pazartesi, Carsamba ve Cuma gUnleri dogrular soy-
lerken diger ginlerde her zaman yanlis bilgi vermektedir. Bugin igin
"Yarin, dogrulari soyleyecegim” demistir.

Buna goére bugin gunlerden hangi gindur?

A) Sali B) Cuma C) Cumartesi D) Pazar



Cinar, arkadasi Bulut'u ziyaret eder. Arkadasina hediye olarak bir parca

- kunduz peyniri almigtir. Bulut hediyenin Ucretini 6grenmesin diye fisin bir

- kismini koparmigtir. Ama yine de Bulut Ucreti 6grenebilmektedir. Fisin sekilde
gosterilen hangi kisimlari ile peynire yapilan 6deme miktari hesaplanabilir ?

NA -
Kunduz peyniri

B)AveB Paketl. /  Sonkullanma
tarihi:  17.09.2016 Tarihi:

c L/ kg Net Agirlk B
"”“ 890”7  0384kg
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8 2111889 110995682

Cinar, arkadasi Bulut'u ziyaret eder. Arkadasina hediye olarak bir parca

- kunduz peyniri almigtir. Bulut hediyenin Ucretini 6grenmesin diye fisin bir

- kismini koparmistir. Ama yine de Bulut Gcreti 6grenebilmektedir. Fisin sekilde
gosterilen hangi kisimlari ile peynire yapilan 6deme miktari hesaplanabilir ?
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BUyUkada'da yasayan Bilge Kunduz ulasim icin otobUs kullanmaktadir. Agac,
Orman ve Akarsu bolgelerine giden otobuslerin numaralari asagida verilmistir.
OtobUs numaralari bolge adinda yer alan karakterlere gore belirlenmektedir.

Agacg 9397
Orman 12496
Akarsu 989205

"Camur” bolgesine gidebilmek icin Bilge Kunduz'un hangi numarali otobUse
binmesi gerekir?

A.79452 B. 78524 C. 60983 D. 69431
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Bilge Kunduz farkli sekillerde hareket ediyor. Hareket etmeye tam ortadan
baslayacak. Sirayla saga ve sola olmak Uzere toplamda bes hamle yapacak:
Once saga, sonra sola, sonra saga, sonra sola ve sonunda tekrar saga...

Bilge Kunduz her seferinde 1,2, 3, 4 veya 5 kare ilerleyebilir. ilerleyecegi kare
sayisini yalnizca bir kez kullanabilir. Ornegin, 2 kare saga, 1 kare sola, 5 kare
saga, 4 kare sola ve 3 kare saga gidebilir. Sonunda basladigi kareden 2 -1+ 5 - 4
+ 3 = 5 kare saga ilerlemis olacaktir.
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Soru; Belirtilen hareket serisinden sonra Bilge Kunduz'un erisebilecegi dort kare A, B, C ve D har-
feriyle isaretlenmistir. Bunlardan biri yanlistir. Buna gore Bilge Kunduz hangi kareye ilerleyemez?

A. A konumu B. B konumu C. C konumu D. D konumu
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Bilge Kunduz farkli sekillerde hareket ediyor. Hareket etmeye tam ortadan
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Soru; Belirtilen hareket serisinden sonra Bilge Kunduz'un erisebilecegi dort kare A, B, C ve D har-
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H A YA H M D [ KI gizlgﬁi:flz:‘ida;g?ﬂiir;(iibeil;ii"ezlbiseyi almak istemektedir. Almak istedigi elbisenin

« Kisa kollu olmalidir.
« 3'ten fazla dugmesi olmalidir.
« Kollarinda yildiz olmalidir.
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Soru; Bilge Kunduzun almak istedigi elbiseyi hangi marka satmaktadir?

J

A. Bilge Koton B. Sik Bilge C.B&B D. Bilge Batik
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Soru; Bilge Kunduzun almak istedigi elbiseyi hangi marka satmaktadir?
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